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de aki elveszíti életét ezen a vilá-

gon, az megnyeri azt az örök élet-

re” (Jn 12,25). Modernebb kifeje-

zésekkel így fogalmazza meg a 

Gaudium et Spes enciklika: „Az 

ember csak akkor találja meg 

életének célját, ha teljesen oda-

ajándékozza magát másnak. 

Szellemi születésünk, szabad 

cselekedeteink eredménye. Bizo-

nyos értelemben saját magunk 

atyái vagyunk, akik olyannak 

hozzuk létre magunkat, amilye-

nek akarunk lenni. Az általunk 

választott modell szerint alakít-

juk magunkat” (Nyssai Szent 

Gergely) 

Ezért mondja XVI. Benedek 

pápa, hogy a keresztények szá-

mára a kereszthordozás nem le-

hetőség, hanem küldetés, amit 

szeretetből át kell ölelni. Krisztus 

ma is világosan hív mindenkit: 

aki a tanítványom akar lenni, 

mondjon le önzéséről, és vigye 

velem a keresztet” (XVI. Bene-

dek) 

Egy kisfiú megkérdezte édes-

anyját, hogyan jönnek a kisbabák 

a világra? Édesanyja ekkor egy 

szép történetet mesélt el a fehér 

tollú madárról. Később a kisfiú 

nagymamájának is feltette ezt a 

kérdést, aki más szavakkal 

ugyanazt a madár történetet me-

sélte el neki. Amikor osztálytár-

sával találkozott, és őt is meg-

hallgatta a gyermekek születésé-

nek folyamatáról, azt mondta: 

tudod az a baj a mi fajtánknál, 

hogy nálunk három generáció óta 

nem volt normális szülés a csa-

ládban. Mindenkit madár hozott. 

Az örömmel együtt járó nehéz-

ségeket, a kínos kereszt-

magyarázatokat valahogy el kell 

mondani. Ezek kéz a kézben 

együtt járnak. Egyik erősíti a má-

sikat. A másik hitelesíti az egyi-

ket és az egész életünket. 

G.F. 

Evangélium 
…”Aki nem veszi fel kereszt-

jét, nem lehet a tanítvá-

nyom”… (Lk 14,25-33)  

Jézus nem ment keresztet ke-

resni, hanem azt a keresztet, azt 

a helyzetet, ami vele szembe jött, 

magára vette. Krisztus nem azért 

jött, hogy megnövelje az emberi 

kereszteket, hanem hogy értel-

met adjon nekik. Nagyon helye-

sen mondják, hogy „aki kereszt 

nélkül keresi Jézust, az egy Jézus 

nélküli keresztet fog találni. 

Vagyis talál egy keresztet, csak 

nem lesz ereje annak hordozásá-

hoz” (P. Cantalamessa). 

Pál apostol levelének címzettje 

Filemon. Pál kis cetlivel vissza-

küldi neki egyik rabszolgáját, 

Onesimust, aki elszökött tőle. 

Abban a társadalomban, amely-

hez Filemon tartozik, a rabszolga, 

ahogyan Arisztotelész mondta, 

„egy két lábon járó tárgy”. Akit 

bárki tetszése szerint használhat. 

Pál arra kéri Filemont, hogy ne 

rabszolgaként, hanem testvér-

ként fogadja vissza szolgáját. Ez 

csak akkor sikerülhet, ha File-

mon hite élő a feltámadt Krisz-

tusban. Ha minden bizalmát az 

Istenbe fekteti. Filemon öröme 

Krisztus, a Krisztusban való hit. 

A hozzá tartozó kereszt pedig 

Onesimus. Rajta kell gyakorolni 

a kereszténységet. 

Jézus Krisztus felnőtté akar 

válni bennünk. Ezért együtt kí-

nálja nekünk magát a kereszttel. 

Ahhoz, hogy lelkileg érettek le-

gyünk, van egy lecke, az „adás 

törvénye”, amit minden nap gya-

korolni kell. Ez az az igazság, 

amit II. János Pál pápa írásai oly 

gyakran visszhangoznak és gon-

dolkodásának középpontjában 

állnak.  

Azért, mert maga a Teremtő 

írta ezt emberi természetünkbe. 

„Aki szereti életét, elveszíti azt, 

Rendőrkutyák 
Arthur Byrne atya mesélte: 

II. János Pál pápa 1995. októbe-

ri, amerikai egyesült államokbeli 

látogatásának utolsó napján sze-

rette volna felkeresni a baltimore

-i Szemináriumot. 

Aznap nagyon sűrű volt a prog-

ram, misével indult a Camden 

Yards Oriole Parkban, majd fel-

vonulás a belváros utcáin, látoga-

tás a Nagyboldogasszony Bazili-

kában, az ország első székesegy-

házában, ebéd egy katolikusok 

által üzemeltetett ingyenkony-

hán. Ezután a Szentatya még 

meglátogatott pár jótékonysági 

szervezetet, és imádkozott a Mi-

asszonyunk Székesegyházban. 

A papi Szemináriumra már 

tényleg csak nagyon kevés idő 

maradt. A program szerint csak a 

szeminaristák rövid üdvözlése 

volt tervben. A növendékek kint, 

az épület lépcsőin sorakoztak föl. 

A pápa azonban mindenképpen 

be szeretett volna menni, hogy 

megtekintse a Szentséges Oltári-

szentségről elnevezett kápolnát. 

A biztonságiak gyorsan alkal-

mazkodtak a programváltozás-

hoz. A pincétől a padlásig átku-

tatták az épületet, különös tekin-

tettel a kápolnára, ahol a pápa 

imádkozni szándékozott. E célra 

jólképzett keresőkutyákat vettek 

igénybe, bárki emberfiát kisza-

goltak volna, ha elrejtőzik. 

Földrengések, más természeti 

katasztrófák esetén is ezeket a 

kutyákat vetik be, hogy megtalál-

ják a túlélőket a romok alatt. A 

végtelenül okos állatok elkezdték 

átfésülni a folyosókat, irodahelyi-

ségeket, tantermeket, és végül 

odaértek a kápolnához. Itt szima-

tolni, nyüszíteni kezdtek, az oltá-

riszentség-tartó irányába jelez-

tek, nem akarták elhagyni a he-

lyiséget. Amíg el nem hívták 

őket, figyelmük az oltárszekrény-

re irányult. Meggyőződésük volt, 

hogy valaki élő rejtőzik odabent. 
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Hirdetések 
• Akik a búcsúi előkészületekben 

és a körmenetben segítettek, 

munkájukat hálásan köszönöm. 

• Csütörtökön Sarlós Boldogasz-

szony ünnepén gyógynövények 

szentelése is lesz a szentmise 

keretében. 

• A héten első péntek és első va-

sárnap. Pénteken a reggeli 

szentmise után, vasárnap a 

délelőtti szentmise végén Jézus 

Szíve litániát imádkozunk. 

G.F. 

Jól döntök? 
Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: c). Canterbury 

Az út hagyományosan az angli-

ai Canterbury székesegyházától 

indul, áthalad Franciaországon 

és Svájcon a Nagy Szent Bernát-

hágón át, majd Olaszországon ke-

resztül vezet Rómába. A teljes 

hosszúsága körülbelül 1900 kilo-

méter. A déli szakaszt Pugliáig 

bővítették, ahonnan a zarándo-

kok a Szentföldre hajóztak. 

Új kérdésünk: Mit jelent a 

misztérium szó? 

a) elnémulni 

b) titok 

c) hivatal 

A helyes válaszokat névvel és 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A szerencsés nyertes nevét a 

július 12-i számban közöljük.  

A június 14-i rejtvényre helyes 

megfejtés nem érkezett. 

G.F. 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés: 

Barnabás, Kómár András és 

Kómár Alexandra gyermeke a ke-

resztség szentségében részesült 

június 21‑én. 

G.F. 

Létige 
28. v.: 2Kir 4,8-11.14-16a; Zs 88,2

-19; Róm 6,3-4.8-11; Mt 

10,37-42 

29. h.: ApCsel 12,1-11; Zs 

33; 2Tim 4,6-8.17-18; Mt 

16,13-19 

30. k.: Ám 3,1-8; 4,11-12; Zs 5; Mt 

8,23-27 

1. sz.: Ám 5,14-15.21-24; Zs 

49; Mt 8,28-34 

2. cs.: Szof 3,14-18a vagy Róm 

12,9-16b Iz 12,2-6 Lk 1,39-56 

3. p.: Ef 2,19-22; Zs 116; Jn 20,24

-29 

4. sz.: Ám 9,11-15; Zs 84; Mt 9,14

-17 

5. v.: Zak 9,9-10; Zs 144; Róm 

8,9.11-13; Mt 11,25-30 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „Amit sötétben mon-

dok nektek, mondjátok el vi-

lágosban, és amit fülbe súgva 

hallotok, hirdessétek a házte-

tőkről.” (Mt 10,27) 

Az egyik, június 28. és július 5. 

közötti evangélium rövid részleté-

nek betűi kissé összekavarodtak; 

ABC sorrendbe rendeződtek: 

„Aik egm aaajkr aáillnt 

eééltt az eeiílstvz, de aik 

eeiílstvz eééltt eéémnrt, 

aaáegjllmt atz.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

nyertes nevét a július 12-i szám-

ban közöljük. 

A június 14-i játék nyertese:   

Horváth Erzsébet volt.   

Sz.A. 

 

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM 
Jól tudjuk, hogy a kutyák nem 

tévedtek: a tabernákulumban va-

lóban ott él az a Valaki. 

(Bruno Ferrero: A bambusz titka) 

N.-né 

Filmajánló 
Ne félj! - Egy barátság  

története 2014 

Lino Zani, a fiatal síoktató és 

hegymászó a családjával egy 

hegyormon pihenő kis menedék-

házat üzemeltet. A 61 éves II. Já-

nos Pál pápa az ellene elkövetett 

merénylet után pont egy ilyen 

helyre szeretne rövid időre visz-

szavonulni. Zaniék legnagyobb 

meglepetésére megérkezik sze-

rény hajlékukba a pápa, és magá-

val hozza barátját, Olaszország 

köztársasági elnökét is. A meg-

tiszteltetés váratlanul éri a csalá-

dot. Szinte el sem hiszik azt, ami 

velük történik, de próbálnak ven-

dégeik kedvében járni. Lino a pá-

pa idegenvezetőjének szegődik, és 

ezzel elindul kettejük között egy 

hosszú és igaz barátság. Vajon mi 

lehet a közös két ilyen eltérő korú 

és személyiségű emberben? A he-

gyek tisztelete, a csend és magas-

ság mámora, mely mindkettőjü-

ket közelebb viszi ahhoz, ami a 

legbelül van, Istenhez, önmaguk-

hoz.  

A másfél órás szép film címét a 

Google keresőbe beírva egy orosz 

internetes csatornán (m.ok.ru) 

adja ki a teljes, magyar szinkro-

nos filmet. 
M.T.É. 


